

周一,与您相约

两位男生都想约见同一个女生

见了第一个男生后,女主角说 这个先聊着,第二个继续相

男主角:飞鱼

飞鱼是本栏目7月8日推出的男主角,1983年出生,身高1.75米,体重68公斤,本科学历,瑞安郊区人,现在温州某大学工作。他希望未来的她年龄在24至29岁,身高1.58米以上,工作稳定,最好是独生女。

女主角:跃晨

跃晨是本栏目10月24日推出的女主角,1983年出生,身高1.60米,体重52公斤,本科学历,平阳人,我市公务员。她希望未来的他年龄33岁以下,身高1.70米以上,温州地区人,有责任感,有稳定工作,最好瑞安市区有房。

身高一米六,公务员身份,跃晨的资料一经登出就受到不少男生的青睐。连年龄比她小2岁的云赫芝也慕名要求跟跃晨见上一面。对于主动提出要跟跃晨碰面的飞鱼以及泰冰(10月17日推出的男主角),跃晨看完他们的资料后表示:“两个我都想见,不过我这星期没空,下周可以吗?”

跃晨在看过自己的日程表后说:“我看了一下,下周三、四、六、日,都有时间。”

虽然还没见到跃晨,但记者能感觉出她的干练和做事的条理。最后通过安排,跃晨先跟飞鱼碰上一面。

相亲从聊天开始,而聊天的话题也不外乎从自己熟悉的事情开始,飞鱼和跃晨也不例外。在学校里从事团委工作的飞鱼跟在办事处里兼任过团委工作的跃晨一打开话题就把团委工作结合起来。

“现在入党起码要3年,积极分子、预备党员什么的,想到大学里每次写思想报告的日子,就觉得好痛苦呀!”跃晨谈起自己大学时入党的状态发出感慨。

“那也是没办法,毕竟是入党嘛。不过我很好奇,你工作的地方那么偏,接触的村民有不少不会写字,他们怎么写入党申请书、怎么入党呀?”飞鱼对跃晨的工作表现出非常好奇。

“电脑呀!打印出来就可以了,可以叫别人帮忙打字的嘛。”跃晨淡定地回答。“不是要手写吗?”飞鱼刨根究底地问道。

想入党人不可能被申请书给难倒吧,而且现在入党的人年龄相对不高,认认真真写几百个字,还是没问题的。”考上公务员已经2年的跃晨谈起工作非常老练。

“现在不少乡镇都变办事处了,工作有什么大的变化?”飞鱼对跃晨的工作异常感兴趣。“没什么大变化,我现在做的是组织方面的工作,变成办事处后变化最大的就是财政上不独立了,其他都还好。主要是我们这边比较偏僻,人手少,有时工作比较杂。”

聊了许久都没谈到双方的爱好跟业余生活,一直围绕着工作侃侃而言。许久,才由工作地点谈到了家庭住址。

“一开始听到你所在的办事处时,我是一点概念都不知道,为了让自己搞清楚地理位置,我还特意上网百度了。”飞鱼笑着说。

“哈哈,你还真有心,不过说实在的,那边的确实太偏了,周末回家的时候我几乎要绕瑞安一圈才可以。”跃晨又顺带告诉飞鱼自己老家在平阳的位置。

“听说过这个地方,不过没什么概念。”飞鱼对跃晨所说的地点一脸茫然。

“那你回家的时候可以再去百度一下,它会告诉你具体位置的。”跃晨笑着说道。

记者在场的半个多小时里,双方就这么一直聊着工作、瑞安以及平阳的一些地理位置,一直都沒冷场。

“还行,我们聊了两个多小时。”第二天当记者问飞鱼对跃晨的印象时,他给了记者这样的回复,同时又提出疑虑。“昨天说到家里的信仰,她说她家是信天主教的,我家是信仰佛教的,她对此有怎么说吗?”

“昨天聊得还不错,想先聊着。”跃晨那边表示,对飞鱼的印象不错。记者询问对于第二位男生是否还要碰面时,跃晨肯定地回答“按原计划走”。

那么跃晨的第二次碰面究竟会怎么样?连记者也未曾碰面的泰冰会比飞鱼优秀吗?我们能做的似乎只有等待,等待着她的下一场相亲。



两位男生都要见一见 女生这样相亲该不该?

对于这一次相亲的女主角跃晨,许多网友以及“相亲相爱”栏目中的“亲友”对她的那句“两位男生都想见”的想法表示不理解。他们指出,相亲时应该有所选择,不应该同时跟两位男生相亲。可也有不少人不赞成他们的说法。对于跃晨到底该不该同时跟两位男生碰面,大家展开了激烈讨论。

网友“我恨我爱你”:女生应该要有女生的矜持,怎么可以来者不拒,看到对方觉得不错,都想要呢?我觉得她必须要有所选择才可以,不然太不尊重人了。

网友“好久不见”:楼上肯定位是男生,他的说法完全是大男人主义。之前经常在栏目中看到男生同时约见几位女生,怎么那时候没见到什么人说“来者不拒”不好呢?现在都是什么时代了,想法要OPEN点才可以,那种老思想应该早点丢弃掉了。

网友“恨情歌”:我觉得这根本就不存在任何问题!打一个简单的比方,这好比是买东西,你

不亲眼看过,怎么知道哪个好?跟两位男生都碰面怎么就不可行了?我觉得认为女生这样做不妥的人大部分是男生,抱着“只许州官放火,不许百姓点灯”的想法对待女生,太不可取了。

网友“下着小雪的大雪天”:现在说女生不好,有点为时过早了吧!客观上来说,相亲时多见几个人并没有任何问题,可是碰面后不做选择同时跟几个人来往就不怎么妥当了。等女生见完了两个男生,同时跟两个人都保持联系,那我们再来指责她不尊重对方也不迟吧?我觉得我们不应该太早对任何人以及任何事下定义。

网友“美丽的邂逅”:既然楼上说到不要太早对任何人以及任何事情下定义,那么,我觉得即便女生同时跟他们保持联系也不是什么大错。对于见过一面的人,我能够对他做什么判断?人要多接触才能了解的,不多见几个人,不多接触,怎么会有感觉和判断。

网友“飞行城市”:时代在变,一切都在变,如果大家都抱着老思想去相亲的话,肯定不会成功的。我挺赞同楼上的说法,如果女生见完两个人而且跟双方都有保持联系的话,从另一个角度说明,男生们对她的印象也不错,应该加油的是那两位男生才对。俗话说“窈窕淑女君子好逑”,虽然是相亲,但是喜欢对方肯定也得使出浑身解数追求对方才行。说到底,感情这种事情还是要靠缘分的。

网友“北京一夜”:那倒是,或者一开始印象都不错,可第二次见面后,也可能会存在感觉变差或者变更好地情况,不应该一早就做选择下定论。相亲这事还是要靠缘分的。

网友“黄土高坡”:我还是那句老话,相亲这回事,仁者见仁、智者见智。不管你是同时跟很多人相亲,还是一对一沟通,只要你是真心对待相亲,不要一心想着脚踏两只船,就问心无愧了。

今天男主角:巴格

我 1985年出生,身高1.70米,体重62公斤,大专学历,从事销售工作。

他 朋友眼中的巴格:他是个性格开朗、外向的男生,很有主见,对女生非常体贴,谁要是做他的女朋友肯定会很幸福。

他的爱好 喜欢自娱自乐,爱好广泛。

他的爱情宣言 缘为天定,份在人为。

他的“她” 年龄在23至26岁,身高1.60米以上,相貌要过得去,家庭条件一般即可,不要打扮太过艳丽。

今天女主角:佳羽

我 1968年出生,身高1.58米,体重44公斤,本科学历,离异。

她 朋友眼中的佳羽:她是个非常贤惠的女人,很会持家,希望能在这找个对她好的人。

她的爱好 练瑜伽。

她的爱情宣言 为了找到你,我愿意历尽千辛万苦。假如真的遇见你,我就再也不会放开你的手。

她的“他” 年龄在44至50岁,身高1.65米以上,聊得来即可。

温馨提示

“相亲相爱”为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或“相亲相爱”栏目QQ995695436;或报网论坛(bbs.rarb.cn)“相亲相爱”版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。

(本版撰稿:李雅)